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Questions, problems, missing parts? Before returning to your retailer, call our customer 
service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday.

Serial Number Purchase Date

AS21388

You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit www.lowespartsplus.com.

ATTACH YOUR RECEIPT HERE

Outdoor Refrigerator
Allen+Roth and logo design are trademarks or
registered trademarks of LF, LLC. All rights reserved. 
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

 INSTALLING THE FRIDGE

Remove the exterior and interior packing.
Before plugging in the fridge,let it stand upright for 
approximately 24 hours. 
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ELECTRICAL CONNECTION



8

 

EXTENSION CORD

INSTALLING THE STAINLESS STEEL HANDLE
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OPERATING INSTRUCTIONS

CONTROL PANEL
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CLEANING & MAINTENANCE

CLEANING YOUR FRIDGE

POWER FAILURE

VACATION TIME
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MOVING YOUR APPLIANCE

ENERGY SAVING TIPS
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TROUBLESHOOTING
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TROUBLESHOOTING
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TROUBLESHOOTING

Printed in China
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¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro 
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a domingo 
de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.

Número de serie Fecha de compra

AS21388

También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o 
visitar www.lowespartsplus.com.

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

 

Refrigerador para exteriores
Allen + Roth y el diseño del logotipo son marcas 
comerciales o marcas registradas de LF, LLC. 
Todos los derechos reservados.
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Su seguridad y la seguridad de los demás es muy importante. 

Proporcionamos muchos mensajes de seguridad importantes en este 
manual y en su electrodoméstico. Siempre lea y obedezca todos los 
mensajes de seguridad. Este es el símbolo de advertencia de seguridad. 
El símbolo lo alerta sobre posible peligros que pueden causarle la muerte 
o lesiones a usted y a otras personas. Todos los mensajes de seguridad 
seguirán el símbolo de alerta de seguridad y la 
palabra PELIGRO o ADVERTENCIA.

ADVERTENCIA significa que el incumplimiento de esta declaración de seguridad 
podría ocasionar daños considerables en el producto, lesiones personales graves 
e incluso la muerte.

PELIGRO significa que el incumplimiento de esta declaración de seguridad podría 
ocasionar lesiones personales graves e incluso la muerte.

Todos los mensajes de seguridad lo alertarán sobre el posible peligro, le dirán 
cómo reducir la posibilidad de lesiones y le informarán lo que puede suceder si 
no se siguen las instrucciones. 

Antes de utilizar el electrodoméstico, debe colocarse e instalarse correctamente 
como se describe en este manual, por lo tanto, lea el manual cuidadosamente. 
Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones al usar este 
electrodoméstico, tome precauciones básicas, incluidas las siguientes:

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

PELIGRO

Se recomienda el uso de un circuito separado que alimente solo el 
electrodoméstico. No use tomacorrientes que se puedan apagar con un 
interruptor o una cadena de tiro.

 Enchufe en un tomacorriente de 3 clavijas con conexión a tierra; no retire la 
 clavija de conexión a tierra; no use un adaptador y no use una extensión eléctrica.

Nunca limpie las piezas del electrodoméstico con líquidos inflamables. Estos 
humos pueden crear un riesgo de incendio o explosión.
 No almacene ni use gasolina ni otros vapores o líquidos inflamables cerca de 
 este electrodoméstico o de algún otro. Los humos pueden crear un riesgo 
 de incendio o explosión.
 No conecte ni desconecte el enchufe cuando esté mojado.
 Desenchufe el electrodoméstico del suministro de electricidad antes de 
 repararlo o limpiarlo. El incumplimiento de dicho paso puede provocar una 
 descarga eléctrica o la muerte.
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   INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

No intente reparar ni reemplazar pieza alguna del electrodoméstico excepto que se 
recomiende específicamente en este manual.

SIGA LAS ADVERTENCIAS A CONTINUACIÓN SOLO CUANDO CORRESPONDA 
A SU MODELO

ADVERTENCIA

Se necesitan dos o más personas para trasladar e instalar este electrodoméstico. 
El incumplimiento de dicho paso puede provocar lesiones.
Para asegura la ventilación apropiada para su electrodoméstico, el frente de la 
unidad debe estar totalmente libre de obstrucciones.
Elija un área bien ventilada con temperaturas superiores a 50 °F (10 °C) y por 
debajo de 110 °F (43,3 °C).
El electrodoméstico no debe colocarse cerca de hornos, parrillas u otras fuentes 
de calor intenso.
El electrodoméstico debe instalarse con todas las conexiones eléctricas, de agua 
y drenaje (si corresponde) según los códigos estatales y locales. Se requiere un 
suministro eléctrico estándar (110 V CA solamente, 60 Hz), con la conexión a 
tierra apropiada según el Código Eléctrico Nacional y los códigos y las 
ordenanzas locales.
No pliegue ni pellizque el cable del suministro de electricidad del electrodoméstico.
Es importante que el electrodoméstico se encuentre nivelado para que pueda 
funcionar correctamente. Puede ser necesario realizar diversos ajustes en las 
patas o ruedas para ponerlo a nivel.
Todas las instalaciones deben cumplir con los requisitos del código de plomería 
local (si corresponde).
Asegúrese de que las tuberías no queden apretadas, dobladas o dañadas 
durante la instalación.
Compruebe si hay fugas de cualquier tipo después de encender el 
electrodoméstico por primera vez.
Nunca permita que los niños hagan funcionar el electrodoméstico, jueguen con él 
o gateen debajo.
No use agentes de limpieza con base de solventes o abrasivos en el interior. 
Estos productos de limpieza pueden dañar o decolorar el interior.
Utilice este electrodoméstico para el propósito previsto según se describe en 
este manual de instrucciones.
Mantenga los dedos fuera de las áreas del "punto de atascamiento". Los espacios 
entre la puerta y el armario son necesariamente pequeños. Tenga cuidado al 
cerrar la puerta cuando haya niños cerca.
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    INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Atención: riesgo de que un niño quede atrapado.
El atrapamiento y la asfixia de niños no son problemas del pasado. Los electrodomésticos 
desechados o abandonados siguen siendo peligrosos, incluso si "permanecen unos días".

Antes de desechar su refrigerador antiguo, saque las puertas y deje las repisas 
en un lugar al que los niños no puedan escalar dentro con facilidad.

- GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES -
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

INSTALACIÓN DEL REFRIGERADOR

Extraiga el embalaje exterior e interior.
Antes de enchufar el refrigerador, déjelo reposar 
en posición vertical durante aproximadamente 24 horas.

ANTES DE UTILIZAR SU REFRIGERADOR

Hacer esto reducirá la posibilidad de un funcionamiento incorrecto del sistema 
de enfriamiento debido a la manipulación durante el transporte.

Limpie la superficie interior con un paño suave humedecido con agua tibia.

Instale la manija en la puerta, si aún no está colocada (consulte las 
instrucciones detalladas a continuación)

Este refrigerador está diseñado para empotrarse o instalarse de forma independiente.

Nota: este electrodoméstico se puede utilizar para el almacenamiento de 
medicamentos y otros productos médicos.
Coloque el refrigerador sobre un piso que pueda soportarlo cuando esté totalmente 
cargado. Para nivelar la unidad, ajuste las patas niveladoras delanteras o los 
tornillos de las ruedas.

Asegúrese de que la ventilación de aire en la parte delantera del electrodoméstico 
nunca esté cubierta ni bloqueada de ninguna manera.

Nota: se recomienda que no instale el electrodoméstico cerca de un horno, 
radiador u otra fuente de calor. Cualquier fuente de calor cercana puede aumentar 
el consumo eléctrico. No lo instale en un lugar donde la temperatura esté por debajo 
de 50 °F (10 °C) o por encima de 110 °F (43,3 °C). Para un mejor rendimiento, 
no instale el refrigerador detrás de la puerta de un gabinete ni bloquee la ventilación 
en el frente.

Evite instalar el refrigerador en cualquier lugar con exceso de humedad.
Enchufe el refrigerador en un tomacorriente de pared con la debida conexión a 
tierra. No conecte el refrigerador en una regleta o extensión eléctrica.
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CONEXIÓN ELÉCTRICA

ADVERTENCIA
El uso inadecuado del enchufe con conexión a tierra puede provocar una 
descarga eléctrica.

Para su seguridad, este refrigerador debe tener una conexión de puesta a tierra 
adecuada. El cable de alimentación de este refrigerador está equipado con un 
enchufe de tres clavijas que encaja con un tomacorriente de pared estándar de 
tres clavijas para minimizar la posibilidad de una descarga eléctrica.

No corte ni elimine bajo ninguna circunstancia la tercera clavija (conexión a tierra) 
del cable eléctrico provisto. Por seguridad personal, este electrodoméstico debe 
tener una puesta a tierra adecuada.

Este electrodoméstico requiere un tomacorriente estándar de 110 voltios CA 60 Hz 
de tres clavijas con puesta a tierra. Asegúrese de que el tomacorriente de pared 
y el circuito hayan sido revisados por un electricista calificado y se haya confirmado 
que tienen una puesta a tierra adecuada.

Si solo hay disponible un tomacorriente de pared de 2 clavijas, es su responsabilidad 
y obligación reemplazarlo por un tomacorriente de pared de 3 clavijas con la puesta 
a tierra adecuada.

Para evitar lesiones accidentales, el cable debe asegurarse detrás del 
electrodoméstico y no dejarlo expuesto o colgando.

Este refrigerador siempre debe enchufarse a su propio tomacorriente individual que 
tenga una tensión nominal que coincida con la etiqueta de clasificación del 
electrodoméstico. Esto permitirá el mejor rendimiento y también evitará la 
sobrecarga de los circuitos de cableado de la casa que podrían causar un riesgo 
de incendio por sobrecalentamiento. Nunca tire del cable para desenchufar el 
refrigerador. Siempre tome el cabezal del enchufe firmemente y tire de forma recta 
hacia fuera del tomacorriente. Repare o reemplace inmediatamente todos los cables 
de alimentación que estén deshilachados o dañados. No use un cable que muestre 
señales de grietas o daños por abrasión en su largo o en cualquiera de sus extremos.

Al mover el electrodoméstico, tenga cuidado de no dañar el cable de alimentación.
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EXTENSIÓN ELÉCTRICA

CÓMO INSTALAR LA MANIJA DE ACERO INOXIDABLE

Debido a los posibles peligros para la seguridad bajo ciertas condiciones, se recomienda 
enfáticamente que no use una extensión eléctrica con este electrodoméstico. Sin embargo, 
si debe usar una extensión eléctrica, es absolutamente necesario que sea una extensión 
eléctrica de electrodomésticos con puesta a tierra de 3 conductores con certificación UL/CUL 
que tenga un enchufe y un tomacorriente con puesta a tierra y que la clasificación eléctrica 
del cable sea de 110 voltios.

Para instalar la manija, siga las instrucciones a continuación:

1. Retire el empaque de goma del lado derecho del interior de la puerta (no 
    necesita quitar todo el empaque, solo el lado que cubre las aberturas 
    para los tornillos).
2. Retire los tornillos de la bolsa incluida. Pase los tornillos a través de los orificios 
    desde el interior hasta que asomen hacia el frente exterior del marco para puerta.
3. Alinee la manija con los dos tornillos, luego apriete los tornillos en la manija 
    con un destornillador hasta que la manija esté nivelada y asegurada 
    firmemente contra el marco para puerta. NO apriete demasiado los tornillos, 
    ya que puede dañar el marco para puerta.

Perfil del marco de la puerta

Manija de la puerta

Orificio de tornillo

Empaque

Tornillo
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

PANEL DE CONTROL

Se recomienda que instale el electrodoméstico en un lugar donde la temperatura ambiente 
sea superior a 50 °F (10 °C) y por debajo de 110 °F (43.3 °C). Si la temperatura ambiente 
está por encima o por debajo del rango recomendado, el rendimiento de la unidad puede 
verse afectado. Por ejemplo, colocar su unidad en condiciones extremadamente frías o 
calientes puede hacer que la temperatura interior fluctúe y evite que el refrigerador alcance 
la temperatura deseada.

1. Potencia:mantenga presionado para habilitar o deshabilitar la alimentación de la unidad, 
   incluso cuando la unidad todavía está enchufada.

2. Bloqueo de control: mantenga presionados los botones de encendido y de luz 
   simultáneamente para bloquear o desbloquear el panel de control. Cuando el panel está 
   bloqueado, no funcionará ningún otro botón que no sea la función de desbloqueo.

3. Luces: presione para encender o apagar la luz interior.
4. Visualización: muestra la temperatura objetivo establecida actualmente.
5. Aumento de temperatura: presione una vez para aumentar la temperatura en 1 °F.
6. Disminución de temperatura: presione una vez para disminuir la temperatura en 1 °F.
7. Interruptor Celsius/Fahrenheit: mantenga presionados ambos botones de temperatura 
   para cambiar la temperatura de la pantalla entre Celsius y Fahrenheit.

CERRADURA PARA PUERTA
Su unidad viene con candado y llave. Inserte la llave en la cerradura y gírela en dirección 
contraria a las manecillas del reloj para desbloquear la puerta. Para bloquear la puerta, 
gire la llave en dirección de las manecillas del reloj para asegurarse de que el pasador 
de metal esté completamente enganchado. Asegúrese de guardar sus llaves en un lugar 
seguro donde no se pierdan fácilmente.

ALARMA "PUERTA ABIERTA"
Su unidad comenzará a emitir un pitido si la puerta se deja abierta durante más de 60 segundos. 
Cierre la puerta para desactivar la alarma.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE SU REFRIGERADOR

FALLA DE ENERGÍA

TIEMPO DE VACACIONES

Desconecte la alimentación, desenchufe el refrigerador y retire todos los elementos, 
incluidos los estantes.

Lave las superficies internas con una solución de agua tibia y bicarbonato de sodio 
(aproximadamente 2 cucharadas de bicarbonato de sodio por 4 tazas de agua).

Lave los estantes con una solución de detergente suave.
Exprima el agua que sobra de la esponja o paño antes de limpiar el área donde se 
ubican los controles o cualquier lugar de las piezas eléctricas o cerca de estas.

Lave la parte exterior del refrigerador con agua tibia y detergente líquido suave. 
Enjuague bien y seque con un paño suave y seco.

Utilice un limpiador de acero inoxidable aprobado para limpiar el marco y la manija 
de la puerta. No use lana de acero o un cepillo de acero sobre el acero inoxidable.

PRECAUCIÓN:
No desenchufar el refrigerador durante la limpieza podría ocasionar una descarga 
eléctrica u otras lesiones personales.

La mayoría de las fallas de energía se corrigen en unas pocas horas y no deberían afectar 
la temperatura de su refrigerador, siempre que evite abrir la puerta. Si va a estar apagado 
por un período de tiempo más largo, se recomienda que transfiera todo el contenido 
perecedero o sensible a un refrigerador o enfriador funcional. Para evitar olor y moho, 
deje la puerta levemente abierta, bloqueándola para que quede abierta si es necesario. 
Coloque una toalla debajo del frente abierto del refrigerador en caso de que la acumulación 
de escarcha se derrita y se escurra.

Vacaciones cortas: deje el refrigerador encendido durante las vacaciones 
de menos de tres semanas.

Vacaciones largas: si no se va a utilizar el refrigerador durante un mes 
o más, retire todos los elementos y apáguelo. Limpie y seque completamente 
el interior. Para evitar olor y moho, deje la puerta levemente abierta, 
bloqueándola para que quede abierta si es necesario. Coloque una toalla 
debajo del frente abierto del refrigerador en caso de que la acumulación 
de escarcha se derrita y se escurra.
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TRASLADO DEL ELECTRODOMÉSTICO

CONSEJOS PARA AHORRO DE ENERGÍA

1. Retire todos los contenidos.
2. Asegure con cinta adhesiva todos los artículos sueltos (repisas) que se encuentran 
    dentro del electrodoméstico. 
3. Gire las patas ajustables hasta la base para evitar daños. 
4. Mantenga la puerta cerrada con cinta adhesiva.
5. Asegúrese de que el refrigerador se mantenga seguro en la posición vertical durante el 
    transporte. Además, proteja la parte exterior del electrodoméstico con una manta o 
    artículo similar.

El electrodoméstico debe colocarse en el lugar más fresco posible, lejos de aparatos que 
produzcan calor y fuera de la luz solar directa.

Asegúrese de que la unidad esté adecuadamente ventilada. Nunca cubra los 
conductos de ventilación.
No deje la puerta abierta más tiempo del necesario.
Deje que los alimentos calientes se enfríen hasta llegar a la temperatura ambiente 
antes de guardarlos en el refrigerador.
No sobrecargue el refrigerador, ya que obliga al compresor a funcionar con mayor 
frecuencia y a aumentar el consumo de energía.
Asegúrese de envolver los alimentos correctamente y de secar los recipientes con un 
paño antes de colocarlos en el refrigerador para evitar la acumulación de escarcha.

No forre los estantes con papel de aluminio, papel encerado o toallas de papel, ya que 
impedirán la circulación de aire adecuada.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Puede resolver muchos problemas comunes con facilidad y así se ahorrará el costo del 
tiempo empleado en una llamada a Servicio al Cliente. Pruebe las sugerencias a 
continuación para ver si el problema al que se enfrenta tiene una solución simple.

Problema Causas posibles 

El refrigerador 
no funciona.

No está conectado a un 
suministro de electricidad. 

El refrigerador no está 
encendido. 

Se fundió el interruptor de 
circuito o se quemó un 
fusible. 

Solución  

Enchufe el refrigerador. 

Encienda el refrigerador. 

Vuelva a encender el 
interruptor de circuito o 
reemplace el fusible.

La temperatura no está 
fijada correctamente. 

La temperatura ambiente 
puede requerir un ajuste de 
temperatura más bajo. 

La puerta se abre con 
frecuencia. 

La puerta no estaba 
completamente cerrada. 

El refrigerador no 
está lo suficientemente 
frío. 

La puerta no está 
herméticamente sellada. 

Compruebe la temperatura 
fijada. 

Ajústelo a una temperatura 
más baja. 

No abra la puerta con más 
frecuencia de la necesaria. 

Cierre la puerta 
correctamente. 

Revise el sello de la puerta 
y límpielo o reemplácelo si 
no proporciona un sello 
adecuado.

El condensador está 
demasiado sucio. 

La abertura de ventilación 
está bloqueada o tiene 
demasiado polvo. 

Limpie el condensador 
cuando sea necesario. 

Elimine toda obstrucción y 
limpie el polvo.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema 

El refrigerador se 
enciende y apaga 
solo con frecuencia. 

Causas posibles  
La temperatura ambiente 
es más alta de lo normal.   

Se ha colocado una gran 
cantidad de comida en el 
refrigerador.

La puerta se abre con 
frecuencia. 

La puerta no estaba 
completamente cerrada. 

La puerta no está 
herméticamente sellada.  

Solución  
Mueva el refrigerador a un 
lugar más fresco. 
Deje que el refrigerador 
funcione durante un 
tiempo para ver si alcanza 
la temperatura establecida. 

No abra la puerta con más 
frecuencia de la necesaria. 

Cierre la puerta 
correctamente. 
Revise el sello de la 
puerta y límpielo o 
reemplácelo si no 
proporciona un sello 
adecuado.

No está conectado a un 
suministro de electricidad.  

La luz está apagada. La luz interior no 
funciona. 

Se fundió el interruptor 
de circuito o se quemó 
un fusible. 

El refrigerador vibra o 
tiembla mucho durante 
el funcionamiento. 

El refrigerador no está 
correctamente nivelado. 

Enchufe el refrigerador.   

Encienda la luz 
presionando el botón de 
iluminación en el panel 
de control.   
Vuelva a encender el 
interruptor de circuito o 
reemplace el fusible.   
Nivele el refrigerador con 
las patas ajustables o 
las ruedas. 

A medida que el refrigerante fluye a través del 
refrigerador, es posible que escuche ruidos de 
repiqueteo o gorgoteo. Ambos son normales. Cuando 
se produce una fluctuación de temperatura, la 
expansión y contracción de las paredes internas del 
refrigerador pueden provocar chasquidos o crujidos, 
que también son normales. El refrigerador hace 

demasiado ruido. 
El refrigerador no está 
correctamente nivelado.  

Nivele el refrigerador con 
las patas ajustables o 
las ruedas.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Impreso en China

Problema Causas posibles 

El refrigerador no está 
correctamente nivelado. 

La puerta se invirtió y no se 
instaló apropiadamente. La puerta no cierra 

apropiadamente. 
El empaque está sucio. 

Las repisas están fuera de 
lugar. 

Solución 

Nivele el refrigerador con 
las patas ajustables o 
las ruedas. 

Compruebe la bisagra de la .
puerta y vuelva a ensamblar 
correctamente. 

Limpie el empaque de la puerta. 

Revise los estantes y vuelva 
a colocarlos correctamente 
para asegurarse de que no 
interfieran con la puerta.

La puerta se ha dejado 
abierta durante más de 
60 segundos. 

El refrigerador emite 
pitidos constantemente. La temperatura ha cambiado 

repentinamente de manera 
significativa con respecto a 
la temperatura establecida. 

Cierre la puerta y déjela 
cerrada durante al menos 
15 minutos. 

Deje la puerta cerrada y 
espere a que la unidad 
alcance la temperatura 
establecida.
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